

# ПОБЕДИЛ ПРОФЕССИОНАЛ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ!

В бюджетном учреждении ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» состоялся первый территориальный этап XVIII конкурса профессионального мастерства специалистов государственной системы социальных служб округа «Эффективная реабилитация детей. Шаг в будущее».

Конкурсы такого рода являются импульсом для плодотворной работы, возможности продемонстрировать, что профессия социального работника в наше время востребована и является достойным делом для каждого.

Что мы знаем о социальном работнике? Какой он? Чем живет, чем увлекается, как решает профессиональные проблемы? Ответить на эти вопросы и призван конкурс профессионального мастерства, который проводится один раз в два года по плану Департамента социального развития Югры.

Со словами напутствия к участникам конкурса в церемонии открытия обратились начальник управления социальной защиты населения по городу Пыть-Ях Марина Лососинова и директор БУ ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» Андрей Поздняков. Они пожелали удачи всем конкурсантам в этом состязании

профессионалов своего дела.

Конкурс состоял из 4 заданий: приветствие (представление участника по заранее объявленной теме); теория социальной работы (демонстрация участником знаний теории социальной работы в форме ответов на вопросы); решение ситуационных задач (демонстрация подходов к разрешению конфликтных ситуаций, встречающихся в практике социальной работы); домашнее задание (представление творческой работы на заранее заданную тему).

Претендентов на победу было трое – специалист по социальной работе Алена Скобелина, инструктор по физической культуре Надежда Другова и социальный работник Наталья Власова.

Эти опытные сотрудницы продемонстрировали свой профессионализм, теоретические знания, а также оригинальные творческие способности. Презентации конкурсантов были разные и интересные, в них содержалась



информация об отделении, в котором они работают, увлечения и профессиональные знания, индивидуальные подходы к решению возникающих проблем в сфере их деятельности, говорилось и о важности и значимости выполняемой ими работы. Они с достоинством рассказывали о себе, акцентировали внимание на том, как пришли в социальную сферу, и как эта работа стала призванием. Каждая из названных отвечает за свой блок работы в «Журавушке», осуществляет социальную помощь и поддержку семьям, воспитыва-

ющим детей с особенностями развития. Главное, что их отличает, это горячее стремление к профессиональному росту и самоотдаче. Отдадим должное Алене Скобелиной, Надежде Друговой и Наталье Власовой за то, что они решились заявить о себе, не побоявшись публичной оценки своей деятельности.

При выполнении конкурсных заданий эти участницы на самом высоком уровне выдержали испытания. Но в любом конкурсе побеждает один. Им оказалась конкурсант под номером три, специалист по социальной работе

Алена Скобелина, которая работает в учреждении ни много ни мало – 17 лет. За блестящие показатели она получила не только материальное вознаграждение, как это было предусмотрено условиями этого смотря профессионального мастерства, но и право представлять город Пыть-Ях в окружном этапе данного конкурса. Руководство центра «Журавушка» в лице Андрея Позднякова поздравило победителя и выразило уверенность, что и дальнейшие испытания Алена преодолит с честью.

**Княз ГУРБАНОВ**